MHorouneH
N ero ctTaHA4apTHbLIU BUA
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OI[HO‘IHGHOM HA3bIBACTCA IIPOU3BCACHNUC HHUCCII U CTCIICHEH
IICPEMCHHLIX C HATYPAJIbHBIMH IIOKA3aTCIIAMMU.
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—5a + 6b3 —z—8a+ 9z* — muorowien

—5a, 6b3, —z, —8a, 9z* — 4jaeHBI MHOTOYIEHA
MHorouseHoM Ha3bIBACTCI CyMMa OQHOYICHOB.
MHOTOYIEHOM SABISAETCS JJFOO0U OTHOUJIEH.

Yucino 0 Ha3bIBaeTCs HYJICBBIM MHOT'OYJICHOM.
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10a* +2a—10—-3a?+5a+15=7a*+7a+5

MHoroujaeHoM CTaHAAPTHOI'O BM/1a HA3bIBA€TCSI MHOTOYJICH,
BCE WICHBI KOTOPOTO UMEIOT CTAaHJAAPTHBIN BUJ U CPEIU HUX
HET MMOJTO0OHBIX.

5x% + 7b — aBy4JeH

5y ° + 25y — 1 — TpéxuJien
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7a* +7a + 5 — MHOrO4JIEH BTOPOM CTENEHH

CrerneHbr0 MHOTOUJIEHA HA3hIBAETCI HAUOOJIbINAd U3 CTEIEHEN
OJHOYJICHOB, U3 KOTOPBIX OH COCTABJICH, KOIJA 3allMCaH B
CTaHJIAPTHOM BHUJIE.

CrerneHp HyJIEBOTO MHOTOYJIEHA HE ONPEACIICHA.
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3anmuinnTe MHOTOYJICH B CTaHIAPTHOM BHUAC KU HA30OBHUTC CI'O
CTCIICHb.

1) 10x% + 2x — 3x% + 5x = 7x% + 7x;
2) 2a*bc + 5a3bc + 4a*bc = 6a*bc + 5a3bc;

3) 19x%yz + 12xyz* — 13x%yz + xyz* + 2x%yz + 2xyz* =

= 8x°yz + 15xyz?.
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